
 

 انفصم الأول

 6102انبحيرة 

 عمبت فً  وصىل َجى انذٌٍ نحكى يصش. سىداء بُج انفمٍهعهم : كبَج  -س

 6102بني صىيف 

 يب انعمبت انخً َسٍخهب شجشة انذس وركشهب بهب َجى انذٌٍ؟ -س

 6102انشرقيت 

 أسوأ ما ٌبتلى به إنسان .. هل تصدق هذه المقولة على أمراء بنً أٌوب ؟ ولماذا؟خلق الأنانٌة  -س

 6102الإصكندريت 

 علل : إقصاء السلطان الكامل ابنه نجم الدٌن عن مصر. -س

 6102المنيا 

 بم دعت شجرة الدر بعد أذان الفجر -س

 6102الأقصر 

 ماذا قالت شجرة الدر عن شعب مصر؟-س

 انفصم انثاني

 6102انبحيرة 

 علل : استدعاء شجرة الدر  لقاضً سنجار . - س

 6102انشرقيت 

 الناس على دٌن ملوكهم وضح ذلك من خلال دراستك للقصة. -س

 6102صىهاج 

 علام اتفق الأمراء عقب وفاة الملك الكامل؟ - س

 ما سر انسحاب نجم الدٌن من حصار الرحبة ؟ - س

 6102انشرقيت 

 العابثٌن .. فما مظاهر ظلمه وعبثه؟لقى العادل جزاء الظالمٌن  -س



 

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 نجحت الخطة التً وضعتها شجرة الدر لفك الحصار عن سنجار  )    ( -

 6102الجيزة 

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 ر مثالا للزوجة الصالحة التً تساند زوجها فً الشدائد .)    (كانت شجرة الد -

 6102انضىيش 

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 فشلت شجرة الدر فً إصلاح العلاقة بٌن نجم الدٌن والخوارزمٌة .)    ( -

 انفصم انثانث

 6012انشرقيت 

 (أمام العبارة الخاطئة.×العبارة الصحٌحة وعلامة )(أمام √ضع علامة ) -س

 لبل انمًبش :"جشث الأيىس عهى يب ٌهىي انزٌٍ لا ٌعهًىٌ"     )     ( -

 اسخمبهج ديشك انصبنح َجى انذٌٍ اسخمببلا فبحشا.                   )     ( -

 6102اندقههيت 

 ذٌٍ أٌىة؟يٍ اٌٍ جبء أبى بكش انمًبش ؟ وكٍف اسخمبهه الأيٍش َجى ان -س

 6102انبحيرة 

 يب يضًىٌ سسبنت انجىاد إنى َجى انذٌٍ ؟ وبى سد عهٍه َجى انذٌٍ؟ -س

 6102المنىفيت 

 إسراع نجم الدٌن بالرد على الجواد المظفر  -1س علل :

 مجًء تقً الدٌن ومجٌر الدٌن من مصر إلى دمشق   -2             

 6102المنيا 

 كٌفا؟متى انتقل نجم الدٌن إلى حصن  -س

 6102أصىان 

 ما النتائج المترتبة على رسالة الملك العادل إلى الجواد حاكم دمشق -س



 

 6102أصىان 

 لماذا تم اعتقال الأمٌر فخر الدٌن بن شٌخ الشٌوخ ؟   -س

 انفصم انرابع

 6102الجيزة 

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 الاستعانة بعمه الصالح إسماعٌل ونجح )   ( حاول نجم الدٌن -

 6102انضىيش 

 تخٌر الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن لكل مما ٌأتً :  -س

 ـ عندما سقطت دمشق رأت شجرة الدر : ) الرجوع لإنقاذها ـ التقدم نحو مصر ـ التوقف فً القصٌر (

 6102المنىفيت 

 تخٌر الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن لكل مما ٌأتً :   -س

 ـ الواجب ٌدعوك ٌا مولاي فمتى تلبً داعٌه ؟ قائل العبارة  :     ) تقً الدٌن ـ مجٌر الدٌن ـ شجرة الدر ( 

 6102الأقصر 

 اختر الصواب  مما بٌن القوسٌن:  -س

 حصار سنجار( -سقوط دمشق    -)حصار آمد  ....................... تفاجأ نجم الدٌن فً القصٌر بــ 1

 انفصم الخامش

 6102جنىب صيناء 

 نًبرا شك َجى انذٌٍ فً كلاو انشسىنٍٍ ؟ وبى حصفه فً هزا انًىلف؟ -س

 أثبخج الأحذاد صذق يب حىلعه َجى انذٌٍ .. وضح رنك يٍ خلال فهًك لأحذاد انفصم. -س

 6102انغربيت 

 وافق نجم الدٌن على إجراء  الصفقة  والموافقة على العقد؟ لماذا -س

 6102انغربيت 

 فٌم أظهر نجم الدٌن شكه ؟ وهل كذب ظنه ؟ وضح ما تقول. -س



 

 ماذا طلب الملك العادل من داود بعدما علم بأسره نجم الدٌن؟ -س 

 ما موقف العادل وأمه من أسر أخٌه وشجرة الدر؟  -س

 6102انقاهرة 

 الرسولان ؟ وما الخبر الذي كانا ٌحملانه إلى نجم الدٌن؟من  -س

 مما تعجب نجم الدٌن؟ -س

 انفصم انضادس

 6102انضىيش

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 ظل نجم الدٌن وشجرة الدر فً سجن قلعة الجبل سبعة أشهر.    )   ( -

 6102المنيا 

 شجرة الدر من داود وهً فً سجنها مع نجم الدٌن؟ ماذا توقعت -س

 اذكر شرطٌن من الشروط التً عرضها داود على نجم الدٌن لٌخرجه من السجن.  -س

 6102أصىان 

 ما الثمن الذي طلبه داود لإطلاق صراح نجم الدٌن وزوجته؟ - س

 6102بني صىيف 

 و نور الصباح بعد علمهما بإطلاق سراح نجم الدٌن وشجرة الدر . فزع ورد المنىـ 1علل :  - س

 6102كفر انشيخ 

 لماذا أطال الأمٌر داود حبس الأمٌر نجم الدٌن وزوجته شجرة الدر؟  - س

 انفصم انضابع

 6102انفيىو 

 يٍ انزٌٍ احفمىا عهى خهع انعبدل ؟ ويب يىلف َجى انذٌٍ عُذيب سأي انعبدل يكبلا فً الأغلال؟ -س

 (أيبو انعببسة انخبطئت.×(أيبو انعببسة انصحٍحت وعلايت )√ضع علايت ) -س

 كبٌ الأيشاء انكبيهٍت سبخطٍٍ عهى انًهك انعبدل وحبشٍخه .                                 )    ( -

 ودث شجشة انذس نى طبس بهب انهىدج , وبهغ بهب لهعت انجبم نخسخمش فً انحكى سشٌعب.    )    ( -



 

 6102دمياط 

 لاجتماع الأمراء المالكٌة فً أحد قصور القاهرة سبب ونتٌجة. -س

 6102انضىيش 

 -( أمام الخطأ :  Хأمام الصحٌح  وعلامة )  √  ( ضع علامة )    -س

 أمر نجم الدٌن بالإفراج عن أخٌه العادل عندما وجده مكبلاا بالأغلال .)   (

 6102شمال صيناء 

 والوحدة على القٌام بثورة عنٌفة فً مصر ؟لماذا اتفقت جماعة الإصلاح   -س

 6102انبحيرة 

 ماذا قال نجم الدٌن عندما رأى أخاه مكبلا بالأغلال ذلٌلا؟ -س

 6102دمياط 

 أٌن اجتمع جماعة الإصلاح والوحدة بعد نجاة نجم الدٌن ؟ وعلام اتفقوا ؟ -س

 انفصم انثامن

 6102انشرقيت 

 نجم الدٌن غلمانًا صغارا.علل : رغبة شجرة الدر فً أن ٌشتري  -س

 6102انشرقيت 

 (أمام العبارة الخاطئة.×(أمام العبارة الصحٌحة وعلامة )√ضع علامة ) -س

 وجد نجم الدٌن ألوفًا مؤلفة من الدنانٌر فً خزانة الدولة بعد خلع العادل .)    ( -

 6102دمياط 

 صحة هذه العبارة.العادل ونجم الدٌن نموذجان للفاسد والصالح من الحكام .دلل على  - س

 6102أصىان 

 ما النتائج المترتبة على عدم ثقة نجم الدٌن فً ولاء الخوارزمٌة والأٌوبٌٌن له. -س

 6102الجيزة 

 المصلحون لا ٌركنون للراحة .  -علل:  -س


